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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах  реализации предложений Контрольно – счетной палаты городского округа город Фокино по результатам контрольного мероприятия:
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности  Муниципального  казенного учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба города Фокино» за 2017- 2018 годы»
       По итогам проведенного контрольного мероприятия в адрес   муниципального  казенного учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба города Фокино» было направлено представление с предложением принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков и недопущению их впредь. В адрес Администрации города Фокино направлен отчет  о проведенном мероприятии.

      Информация о реализации предложений Контрольно – счетной палаты  городского округа  город Фокино была представлена Учреждением в срок, установленный Контрольно – счетной палаты городского округа город Фокино (до 30.04.2019 года). Ответ по результатам рассмотрения предложений Контрольно – счетной палаты городского округа  город Фокино по каждому пункту представлен Учреждением(исх.№10 от 30.04.2019).
   Учреждением в целях устранения выявленных недостатков и нарушений были проведены следующие мероприятия и приняты следующие меры:
- проведена разъяснительная работа о недопущении недочетов при оформлении первичных документов;

-учтены все недостатки по учету материалов ;
-соглашение по оказанию услуг по ведению бухгалтерского учета приведено в соответствии с нормами ГК РФ;
          - остальные нарушение приняты к сведению в связи с невозможностью их устранения в данное время.

      Снято с контроля.
Председатель Контрольно-счетной палаты
город Фокино                                                         В.Н.Шкуркова
