Информация
 по результатам   контрольного мероприятия ««Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения г. Фокино «Детский сад комбинированного вида «Теремок» (МБДОУ г. Фокино «Детский сад «Теремок») за 2021-2022г» 


    Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1. плана     работы Контрольно-счетной палаты города Фокино на 2023год. 
Период проведения: 2021-2022года.
    По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
        Нецелевого использования бюджетных средств не установлено.
      Во время проверки были обнаружены нарушения   Приказа Минфина РФ от 21 июля 2011 г. N 86н "Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта". С изменениями и дополнениями от: 23 сентября 2013 г., 17 декабря 2015 г., не выложено муниципальное задание за 2020г   на официальном сайте.
    Выявлены факты нарушений сроков размещения информации, что противоречит п.11 Требований от 30.09.2010 г. №114н, пункту 15 Приказа Минфина России № 86н от 21.07.2011 г. «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта».
  Во время проверки были обнаружены нарушения  « Положения о порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа город Фокино Брянской области и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями городского округа город Фокино Брянской области» раздела II « Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания» пункта 11 ,расчет стоимости муниципальной услуги к проверке  не представлен
       Не соответствует с требованиями действующего законодательства положения о распределении стимулирующего и компенсационного фондов.
       Вовремя проверки, обнаружено, что начисления амортизации основных средств производилось 100% при принятии на учет, это не противоречит законодательству: «Основные средства дороже 100 000 рублей нужно амортизировать, все, что дешевле, придется списать сразу на затраты (п. 1 ст. 256 НК РФ). Такое правило применимо лишь к имуществу, введенному в эксплуатацию после 31.12.2015.», но в учетной политике это не отражено, следовательно, необходимо привести данный нормативный документ в соответствии с законом.


[bookmark: _GoBack]       Установлено, что муниципальные контракты (договора) заключены с нарушением обязательных условий, предусмотренных Законом № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
       Установлены нарушения Приказа Минфина России N 157н от 01.12.2010
       Возражения или замечания руководителя, или иных уполномоченных должностных лиц объекта контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия –отсутствуют.
               В адрес объекта контроля направлено представление об устранении нарушений.        
О принятых мерах проинформировать Контрольно-счетную палату города Фокино в срок до 30.04.2023года.
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