Информация
[bookmark: _GoBack] по результатам   контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Муниципальное унитарное предприятие города Фокино «Водоканал» за 2021 - 2022года» 


    Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.2. плана     работы Контрольно-счетной палаты города Фокино на 2023год. 
Период проведения: 2021-2022года.
    По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
        Нецелевого использования бюджетных средств не установлено.
      Во время проверки были обнаружены нарушения: 
Статьи 114 ГК РФ, пункта 3 статьи 9 Федерального закона от 14.11.2002 года №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», согласно представленной МУП г. Фокино «Водоканал» бухгалтерской отчетности выше перечисленное имущество не числятся на балансе основных средств Предприятия, следовательно, не могут быть включены в состав уставного фонда;
          Статьи 8 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» необходимо отметить несоответствие положений в учетной политике предприятия по формированию и систематизации первичных учетных документов в регистрах бухгалтерского учета требованиям действующего законодательства:
- отсутствуют критерии списания просроченной дебиторской и кредиторской задолженности;
- отсутствует порядок ведения кассовых операций; 
- отсутствует порядок ведения за балансового учет;
       Статьи 50 гл 7 ТК РФ, Коллективный договор Предприятия на 2021-2023 годы утвержден на общем собрании работниками предприятия 25.01.2021 года.  На уведомительную регистрацию в администрацию города Фокино коллективный договор направлен 15.02.2021 года, привело к нарушению срока;
Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» предоставлена не достоверная информация по учетной политики;
          Письмо Минфина России от 08.11.2017 N 02-06-05/ Согласно п.2.3 Учетной политики Учреждения инвентаризацию основных средств необходимо проводить с периодичностью один раз в три года. Таким образом, не будет соблюдено требование о необходимости обеспечения формирования полной и достоверной информации о наличии государственного (муниципального) имущества и его использования при составлении бухгалтерской (финансовой) отчетности;
     статьи 20 Федерального Закона № 161-ФЗ предприятием не согласован и не представлен в отдел экономики, жилищно- коммунального, благоустройства и транспорта план финансово-хозяйственной деятельности в установленные сроки на 2021 и 2022 год;
       п.6 Положения по бухгалтерскому учету «Учет основных средств» (ПБУ6/01) приказа Минфина РФ от 30.03.2001 №26н отсутствуют положения в случае наличия у одного объекта основных средств нескольких частей, сроки полезного использования которых существенно отличаются, как учитывается каждая такую часть;
    Федерального закона «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» от 14.11.2002 № 161-ФЗ в проверяемом периоде руководителем Предприятия не в полном объеме ведется работа с населением по просроченной задолженности;
   статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в большинстве случаев прослеживается нарушение оформления приходных кассовых ордеров;
     в нарушение пункта 6.3. Указаний № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» в проверяемом периоде письменные заявления подотчетных лиц не содержат данных о сроке, на который выдаются наличные деньги.
О принятых мерах проинформировать Контрольно-счетную палату города Фокино в срок до 31.08.2023года.



 


1

