 Оценка эффективности предоставленных и планируемых к предоставлению
льгот за 2018 год
Оценка эффективности налоговых льгот проводится в целях мониторинга результатов действия налоговых льгот, подготовки предложений о досрочном прекращении действия налоговых льгот или их пролонгации. Проведение оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот способствует обеспечению оптимального выбора объектов для предоставления муниципальной поддержки в виде налоговых льгот.
Оценка эффективности осуществляется в соответствии с Постановлением администрации города Фокино № 511-П  от 06.08.2019 года « Об утверждении Порядка оценки эффективности предоставленных и планируемых к предоставлению налоговых льгот».
За 2018 год льготы по земельному налогу предоставлялись только физическим лицам (пп. 2.2. п.2 Решения Совета народных депутатов города Фокино «О земельном налоге» от 11.11.2014г. №5-278). 
По налогу на имущество физических лиц согласно Решению Совета народных депутатов города Фокино «О налоге на имущество физических лиц» № 5-499 от 30.10.2015 года льготы предоставляются  в размере 100 %  от уплаты налога  Почетным  гражданам города Фокино.
Льготы по налогу на имущество физических лиц за 2018год не предоставлялись.
В соответствии с п.2 Порядка оценки эффективности предоставленных и планируемых к предоставлению налоговых льгот, утвержденного Постановлением администрации города Фокино от 06.08.2019г. № 511-П, оценка бюджетной эффективности не осуществляется в отношении предоставленных или планируемых к предоставлению налоговых льгот социально ориентированным некоммерческим организациям, общественным организациям (объединениям) и физическим лицам. 
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