РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД ФОКИНО»

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ФОКИНО

ПРИКАЗ

от «  12»  июля 2012 г.

 № 31   

г.Фокино

Об утверждении Указаний
об установлении, детализации и определении

порядка применения бюджетной классификации

Российской Федерации в части, относящейся

к бюджету городского округа «город Фокино»
В соответствии с абзацем 6 статьи 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.12.2011 №180н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», Приказом финансового управления Брянской области от 18.05.2012 № 69 «Об утверждении Указаний

об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Брянской области, а также в целях организации работы по применению и детализации бюджетной классификации при формировании и исполнении бюджета городского округа, 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить прилагаемые Указания об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету городского округа «город Фокино».
2. Разместить настоящий приказ на официальном сайте администрации города Фокино в сети Интернет (http://admfokino.narod.ru).
3. Настоящий приказ применяется при исполнении бюджета городского округа «город Фокино»  в 2012 году.
4. Внесение изменений в настоящий приказ осуществляется по согласованию с финансовым управлением администрации города Фокино.  
5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника Финансового управления Мирошкину Р.Н.
Начальник

финансового управления






Шеремето А.Т.
Приложение к приказу 
Финансового управления

Администрации города Фокино
от 12 июля 2012 г. № 31
Указания 
об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету городского округа «город Фокино»
1. Общие положения

Настоящие Указания об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету городского  округа «город Фокино» (далее - Указания), устанавливает порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации (далее - бюджетная классификация) в части, относящейся к бюджету городского  округа «город Фокино», всеми участниками бюджетного процесса.

Бюджетная классификация доходов, расходов и источников финансирования дефицитов бюджетов, которая в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации является единой для бюджетов бюджетной системы Российской Федерации применяется в соответствии с порядком, установленным Министерством финансов Российской Федерации.

2.Установление, детализация и определение порядка применения классификации расходов бюджета городского округа «город Фокино»
2.1. Перечень и правила применения целевых статей, задействованных в бюджете городского округа «город Фокино»
001 00 00 Руководство и управление в сфере

установленных функций

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета, осуществляемые за счет средств федерального бюджета и государственных внебюджетных фондов на обеспечение деятельности государственных органов, аппаратов управления государственных внебюджетных фондов и их территориальных органов.

001 36 00 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты
По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с осуществлением полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

001 36 02 Субвенции бюджетам городских округов на осуществление отдельных государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета, осуществляемые за счет субвенций из федерального бюджета, на предоставление субвенций бюджетам городских округов на осуществление отдельных государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

Поступление субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 03015 00 0000 151 «Субвенции  бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты».

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов, связанные с осуществлением полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

002 00 00 Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации  и органов местного самоуправления
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на обеспечение выполнения функций законодательного (представительного) органа власти местного самоуправления, главы местной администрации (руководитель исполнительно-распорядительного органа муниципального образования), исполнительного органа власти местного самоуправления, аппаратов органов финансового контроля.
002 04 00 Центральный аппарат

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на обеспечение выполнения функций:
аппарата органов законодательной (представительной) власти местного самоуправления;

аппаратов органов исполнительной власти органа местного самоуправления,;

аппаратов органов финансового контроля.
002 08 00 Глава администрации (руководитель исполнительно-распорядительного органа муниципального образования)
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на оплату труда, начисления на выплаты по оплате труда и прочие главы администрации города. 
002 25 00 Руководитель контрольно - счетной палаты муниципального образования и его заместители
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на оплату труда, начисления на выплаты по оплате труда и прочие выплаты руководителя Контрольно-счетной палаты города. 
065 00 00 Процентные платежи по долговым обязательствам

По данной целевой статье отражаются расходы на уплату процентов по привлеченным заемным средствам или иным долговым инструментам.

065 03 00 Процентные платежи по муниципальному долгу
По данной целевой статье отражаются:

процентные платежи по кредитам кредитных организаций в валюте Российской Федерации;

процентные платежи по бюджетным кредитам, предоставленным бюджету другими бюджетами бюджетной системы Российской Федерации;

прочие расходы, связанные с обслуживанием муниципального долга.

070 00 00 Резервные фонды

По данной целевой статье планируются ассигнования и осуществляется расходование средств резервных фондов.

070 05 00 Резервные фонды местных администраций
По данной целевой статье планируются ассигнования и осуществляется расходование средств резервного фонда городского округа.

202 00 00 Воинские формирования (органы, подразделения)

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности воинских формирований (органов, подразделений), а также расходы, связанные с поддержанием постоянной боевой готовности органов, войск и воинских формирований, вооружения и специальной техники.

202 67 00 Функционирование Вооруженных Сил Российской Федерации, органов в сфере национальной безопасности и правоохранительной деятельности, войск и иных воинских формирований

По данной целевой статье отражаются расходы на функционирование Вооруженных Сил Российской Федерации, органов в сфере национальной безопасности и правоохранительной деятельности, войск и иных воинских формирований.
202 67 01 Органы национальной безопасности
и правоохранительной деятельности

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на:

решение вопросов предупреждения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и ликвидации их последствий;

на обеспечение выполнения функций аппарата ЕДДС.  

317 00 00 Другие виды транспорта
По данной целевой статье отражаются расходы на государственную поддержку автомобильного и других видов транспорта (за исключением железнодорожного, водного и воздушного транспорта).

317 01 00 Субсидии на проведение отдельных мероприятий по другим видам транспорта
По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с выполнением отдельных мероприятий по другим видам транспорта.

351 00 00 Поддержка коммунального хозяйства
По данной целевой статье отражаются расходы, связанные реализацией отдельных мероприятий в области коммунального хозяйства.
351 02 00 Компенсация выпадающих доходов организациям, 
предоставляющим населению услуги теплоснабжения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек
По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с компенсацией выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги теплоснабжения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек
351 05 00 Мероприятия в области коммунального хозяйства
По данной целевой статье отражаются расходы, связанные реализацией отдельных мероприятий в области коммунального хозяйства.
421 00 00 Школы - детские сады, школы начальные, неполные средние и средние

По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение деятельности школ - детских садов, школ начальных, неполных средних, средних и коррекционных.

423 00 00 Учреждения по внешкольной работе с детьми

По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение деятельности учреждений по внешкольной работе с детьми.

432 00 00 Мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей
По данной целевой статье отражаются расходы на мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей.

432 02 00 Оздоровление детей
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на проведение мероприятий по организации оздоровительной кампании детей, осуществляемые за счет субсидий, предоставляемых бюджетам муниципальных образований из областного бюджета.

Поступление в бюджеты муниципальных образований субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов                      000 2 02 02999 04 0000 151 «Прочие субсидии» классификации доходов бюджетов.

435 00 00 Учреждения, обеспечивающие предоставление услуг в сфере образования
По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение деятельности учреждений, оказывающих услуги (работы) в сфере образования.
436 00 00 Мероприятия в области образования
По данной целевой статье отражаются расходы на проведение мероприятий в области образования.

436 21 00 Модернизация региональных систем общего образования

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на реализацию региональных программ модернизации систем общего образования, осуществляемые за счет субсидий, предоставляемых бюджетам муниципальных образований из областного бюджета.
Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 02145 04 0000 151 "Субсидии бюджетам на модернизацию региональных систем общего образования" классификации доходов бюджетов.

440 00 00 Учреждения культуры и мероприятия в сфере культуры и кинематографии
По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение деятельности учреждений культуры.
442 00 00 Библиотеки
По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение деятельности библиотек.
452 00 00 Учебно-методические кабинеты, централизованные

бухгалтерии, группы хозяйственного обслуживания, учебные

фильмотеки, межшкольные учебно-производственные комбинаты,

логопедические пункты

По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение деятельности учебно-методических кабинетов, централизованных бухгалтерий, групп хозяйственного обслуживания, учебных фильмотек, межшкольных учебно-производственных комбинатов, логопедических пунктов.

457 00 00 Периодические издания, учрежденные органами законодательной и исполнительной власти

По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение деятельности учреждений, созданных органами законодательной и исполнительной власти городского округа, выпускающих периодические издания.
491 00 00 Доплаты к пенсиям, дополнительное пенсионное обеспечение

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на выплату доплат к пенсионному обеспечению граждан Российской Федерации в соответствии с действующим законодательством.
491 01 00 Доплаты к пенсиям государственных служащих субъектов Российской Федерации и муниципальных служащих

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на выплату доплат к пенсионному обеспечению  муниципальных служащих в соответствии с действующим законодательством.

505 00 00 Социальная помощь

По данной целевой статье отражаются расходы по осуществлению социальных выплат отдельным категориям граждан, а также по оказанию социальной помощи отдельным категориям граждан в виде набора социальных услуг, установленных действующим законодательством.

505 05 00 Федеральный закон от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ

"О государственных пособиях гражданам, имеющим детей"

По данной целевой статье отражаются расходы по осуществлению полномочий Российской Федерации по выплате государственных пособий гражданам, имеющим детей, предусмотренных Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей".

505 05 02 Выплата единовременного пособия при всех 
формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета по выплате единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью, осуществляемые за счет субвенций из областного бюджета.

Поступление указанных субвенций отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 03020 04 0000 151 "Субвенции бюджетам на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью" классификации доходов бюджета.

505 83 00 Обеспечение сохранности жилых помещений, закрепленных за детьми - сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на  обеспечение сохранности жилых помещений, закрепленных за детьми - сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, осуществляемые за счет субвенций из областного бюджета.

Поступление в бюджет муниципального образования субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 03024 04 0000 151 «Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации».
505 89 00 Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения, за счет вышеуказанных субвенций из областного бюджета, по осуществлению передаваемых полномочий.
Поступление субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 03026 04 0000 151 «Субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения» классификации доходов бюджета.

520 09 00 Ежемесячное денежное вознаграждение

за классное руководство

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета по выплате ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство, производимые за счет вышеуказанных субвенций из областного бюджета на осуществление передаваемых полномочий.
Поступление в бюджеты муниципальных образований субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов             000 2 02 03021 04 0000 151 "Субвенции бюджетам муниципальных образований на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство" классификации доходов бюджета.

520 10 00 Компенсация части родительской платы за содержание ребенка в образовательных учреждениях

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на выплату компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных учреждениях, производимые за счет вышеуказанных субвенций из областного бюджета на осуществление передаваемых полномочий.
Поступление в бюджеты городских округов субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 03029 04 0000 151 «Субвенции бюджетам муниципальных образований на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования» классификации доходов бюджета
520 13 00 Содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на финансовое обеспечение государственных полномочий Брянской области по выплате ежемесячных денежных средств на содержание и проезд ребенка опекуну (попечителю), а также на социальную поддержку и социальное обслуживание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся на воспитании в приемных семьях.

520 13 01 Социальная поддержка и социальное обслуживание детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся на воспитании в приемных семьях

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на социальную поддержку и социальное обслуживание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся на воспитании в приемных семьях, производимые за счет вышеуказанных субвенций из областного бюджета на осуществление передаваемых полномочий.

Поступление в бюджет городского округа субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 03027 04 0000 151 «Субвенции бюджетам муниципальных образований на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю» классификации доходов бюджета.

520 13 02 Выплата ежемесячных денежных средств на содержание и проезд ребенка опекуну (попечителю)

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на финансовое обеспечение государственных полномочий Брянской области по выплате ежемесячных денежных средств на содержание и проезд ребенка опекуну (попечителю), производимые за счет вышеуказанных субвенций из областного бюджета на осуществление передаваемых полномочий.

Поступление в бюджет городского округа субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 03027 04 0000 151 «Субвенции бюджетам муниципальных образований на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю» классификации доходов бюджета.

521 00 00 Межбюджетные трансферты
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на предоставление межбюджетных трансфертов бюджету городского округа.

521 01 00 Субсидии бюджетам муниципальных образований для софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований для софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения.

521 01 01 Ремонт автомобильных дорог общего пользования

местного значения

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на ремонт автомобильных дорог местного значения, производимые за счет субсидий  из областного бюджета.
Поступление в бюджет муниципального образования субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов                   003 2 02 02999 04 0000 151 «Прочие субсидии» классификации доходов бюджета.

521 01 02 Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов, производимые за счет субсидий  из областного бюджета.
Поступление в бюджет муниципального образования субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов             003 2 02 02999 04 0000 151 «Прочие субсидии» классификации доходов бюджета.

521 01 03 Содержание автомобильных дорог общего пользования

местного значения

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, производимые за счет субсидий  из областного бюджета
Поступление в бюджеты муниципальных образований субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов                   000 2 02 02999 00 0000 151 «Прочие субсидии» классификации доходов бюджета.

521 01 07 Субсидии бюджетам городских округов на организацию транспортного обслуживания населения городским электротранспортом и автомобильным пассажирским транспортом в городском сообщении

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на организацию транспортного обслуживания населения городским электротранспортом и автомобильным пассажирским транспортом в городском сообщении, производимые за счет субсидий  из областного бюджета.
Поступление в бюджеты муниципальных образований субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 02999 04 0000 151 «Прочие субсидии» классификации доходов бюджета.

521 02 00 Финансовое обеспечение расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при выполнении государственных полномочий Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, переданных для осуществления органам местного самоуправления в установленном порядке
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на предоставление субвенций на финансовое обеспечение расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при выполнении государственных полномочий Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, переданных для осуществления органам местного самоуправления в установленном порядке.

521 02 03 Осуществление деятельности по профилактике безнадзорности 

и правонарушений несовершеннолетних
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета для осуществления отдельных государственных полномочий Брянской области в сфере осуществления деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, производимые за счет вышеуказанных субвенций из областного бюджета, на осуществление данных полномочий.

Поступление в бюджет городского округа субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 03024 04 0000 151 «Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации» классификации доходов бюджета.

521 02 04 Организация деятельности административных комиссий

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области по организации деятельности административных комиссий, производимые за счет вышеуказанных субвенций из областного бюджета, на осуществление данных полномочий.

Поступление в бюджет городского округа субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 03024 04 0000 151 «Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации» классификации доходов бюджета.

521 02 09 Финансирование общеобразовательных учреждений в части обеспечения реализации основных общеобразовательных программ

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета по финансированию общеобразовательных учреждений в части обеспечения реализации основных общеобразовательных программ, производимые за счет вышеуказанных субвенций из областного бюджета, на осуществление данных полномочий.

Поступление в бюджет городского округа субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 03999 04 0000 151 «Прочие субвенции» классификации доходов бюджета.

521 02 11 Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области, производимые за счет вышеуказанных субвенций из областного бюджета, на осуществление данных полномочий.

Поступление в бюджет городского округа субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 03024 04 0000 151 «Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации» классификации доходов бюджета.

521 02 13 Возмещение расходов на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилых помещений с отоплением и освещением педагогическим работникам образовательных учреждений, финансируемых из местных бюджетов, работающим и проживающим в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета по возмещению расходов на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилых помещений с отоплением и освещением педагогическим работникам образовательных учреждений, финансируемых из местных бюджетов, работающим и проживающим в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области, производимые за счет вышеуказанных субвенций из областного бюджета, на осуществление данных полномочий.

Поступление в бюджет городского округа субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 03024 04 0000 151 «Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации» классификации доходов бюджета.

521 02 20 Организация и осуществление деятельности 

по опеке и попечительству

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета для осуществления отдельных государственных полномочий Брянской области по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, производимые в том числе за счет вышеуказанных субвенций из областного бюджета, на осуществление данных полномочий.

Поступление в бюджет городского округа субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 03024 04 0000 151 «Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации» классификации доходов бюджета.

521 02 22 Осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области в области охраны труда

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области в области охраны труда, производимые в том числе за счет вышеуказанных субвенций из областного бюджета, на осуществление данных полномочий.
Поступление в бюджет городского округа субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 03024 04 0000 151 «Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации» классификации доходов бюджета.

521 02 24 Осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области по определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета для осуществления отдельных государственных полномочий Брянской области по определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, производимые за счет вышеуказанных субвенций из областного бюджета, на осуществление данных полномочий.

Поступление в бюджет городского округа субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 003 2 02 03024 04 0000 151 «Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации» классификации доходов бюджета.

600 00 00 Благоустройство
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на реализацию мероприятий по благоустройству территории городского округа.

600 01 00 Уличное освещение
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на реализацию мероприятий по уличному освещению на территории городского округа.

600 02 00 Содержание автомобильных дорог и инженерных 
сооружений на них в границах городских округов в рамках благоустройства
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах городского округа.

600 03 00 Озеленение

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на реализацию мероприятий по озеленению территории городского округа.

600 04 00 Организация и содержание мест захоронения

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на реализацию мероприятий по организации и содержанию мест захоронения на территории городского округа.

795 00 00 Целевые программы муниципальных образований
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на реализацию городских целевых программ. Код указанной целевой статьи включает программный срез - 3 знака, в том числе 4 и 5 знаки - код городской целевой программы, 6 и 7 знаки - код подпрограммы в рамках конкретной городской целевой программы.

795 17 00 ДЦП "Обеспечение жильем молодых семей города Фокино на 2012-2015гг"

795 18 00 ДЦП "Энергосбережение и повышение энергоэффективности в г. Фокино (2011-2020гг)"

 795 19 00 ДЦП "Поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Фокино на 2012-2014 гг"

795 20 00 МАП «Проведение капитального ремонта многоквартирных  домов на территории муниципального образования городской округ «города Фокино» Брянской области в 2012 году»
795 21 00 ДЦАП "Профилактика наркомании населения г.Фокино"2012-2014гг

795 22 00 ГЦП "Развитие информационного обеспечения (2012г)"

795 23 00 ДЦП "Реформирование земельных, имущественных отношений и градостроительства ( 2012-2014 гг)"
795 24 00 ДЦП "Физкультура и спорт"(2012-2014гг)

795 25 00 ДЦП "Гражданско-патриатическое воспитание" (2011-2013гг)

795 26 00 
МП "Повышение безопасности дорожного движения на территории городского округа "город Фокино" на 2011-2012 гг"

795 27 00 
ГП "Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних" на 2011-2012гг

922 00 00 Долгосрочные целевые программы

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на реализацию долгосрочных целевых программ (подпрограмм) в соответствии с утвержденным перечнем. Код указанной целевой статьи включает программный срез - 3 знака, в том числе 4 и 5 знаки - код долгосрочной целевой программы, 6 и 7 знаки - код подпрограммы в рамках конкретной долгосрочной целевой программы.

922 04 00
Долгосрочная целевая программа «Жилище» (2011 - 2015 годы)

922 04 02
Подпрограмма «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» (2011 - 2015 годы)

922 05 00
Долгосрочная целевая программа «Демографическое развитие Брянской области» (2011 - 2015 годы)

922 06 00
Долгосрочная целевая программа «Дети Брянщины» (2011 - 2015 годы)

922 06 01
Подпрограмма «Дети и семья», направление «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (2011 - 2015 годы)

922 07 00
Долгосрочная целевая программа «Развитие транспортной системы Брянской области» (2011 - 2015 годы)

922 07 02
Подпрограмма «Автомобильные дороги» (2011 - 2015 годы)

922 12 00
Долгосрочная целевая программа «Развитие образования Брянской области» (2009 - 2015 годы)

922 62 00        Долгосрочная целевая программа "Создание дополнительных мест для детей дошкольного возраста Брянской области" (2012-2017 годы)
980 00 00 Возмещение морального вреда по решению суда

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на возмещение морального вреда по решению суда.
999 00 00 Условно утвержденные расходы

По данной целевой статье отражаются условно утвержденные расходы бюджета.

2.1.1. Коды программ целевых статей расходов, применяемых при формировании и исполнении бюджета (11 - 14 разряды двадцатизначного кода классификации расходов)

99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг)

подведомственных учреждений

По данной программе отражаются расходы бюджета обеспечение деятельности (оказание услуг, выполнение работ) бюджетных учреждений.

2.2. Перечень и правила применения видов расходов, задействованных в бюджете городского округа «город Фокино». 

100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения

выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета на оплату труда, выплату денежного довольствия, осуществление иных выплат, предусмотренных действующим законодательством, персоналу органов государственной (муниципальной) власти, казенных учреждений.
110 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета на оплату труда, иных выплат, предусмотренных действующим законодательством, персоналу муниципальных казенных учреждений с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с указанных сумм оплаты труда и иных выплат.

120 Расходы на выплаты персоналу 
государственных (муниципальных) органов

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета на выплату денежного содержания, осуществление иных выплат, предусмотренных законодательством Российской Федерации, муниципальным служащим, работникам, не являющимся муниципальными служащими, с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с указанных выплат.

200 Закупка товаров, работ и услуг 
для государственных (муниципальных) нужд

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета и на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд (за исключением бюджетных инвестиций).

240 Иные закупки товаров, работ и услуг

для государственных (муниципальных) нужд

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Брянской области, направленные на приобретение товаров, работ и услуг для муниципальных нужд.

300 Социальное обеспечение и иные выплаты населению

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета на социальное обеспечение населения и осуществление иных выплат населению, в том числе назначенных на основании решений судов.

313 Пособия и компенсации по публичным

нормативным обязательствам

По данному элементу отражаются расходы на выплату гражданам пособий и компенсаций, отнесенных к публичным нормативным обязательствам бюджета.
314 Меры социальной поддержки населения по публичным

нормативным обязательствам

По данному элементу отражаются расходы на оказание гражданам мер социальной поддержки, отнесенных к публичным нормативным обязательствам бюджета.

322 Субсидии гражданам на приобретение жилья

По данному элементу отражаются расходы на предоставление гражданам субсидий на приобретение, строительство жилых помещений в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе в рамках реализации программных мероприятий.

323 Приобретение товаров, работ, услуг в пользу граждан

По данному элементу отражаются расходы на приобретение товаров, работ, услуг в целях социального обеспечения граждан в соответствии с законодательством Российской Федерации.

600 Предоставление субсидий государственным (муниципальным) 

бюджетным, автономным учреждениям и иным
 некоммерческим организациям

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета на предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям в целях оказания муниципальных услуг (выполнения работ).

611 Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое

обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание

государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ)

По данному элементу отражаются расходы бюджета на предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

612 Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели

По данному элементу отражаются расходы бюджета на предоставление муниципальным бюджетным учреждениям субсидий на иные цели, за исключением субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

621 Субсидии автономным учреждениям

на финансовое обеспечение государственного 

(муниципального) задания на оказание государственных
 (муниципальных) услуг (выполнение работ)

По данному элементу отражаются расходы бюджета на предоставление субсидий муниципальным автономным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

700 Обслуживание государственного (муниципального) долга

Данная группа предназначена для отражения расходов бюджета по муниципальным долговым обязательствам  в виде процентов по ним, дисконта, комиссий, а также прочих расходов, связанных с обслуживанием муниципального долга.

730 Обслуживание муниципального долга городского округа
Данная подгруппа отражает расходы бюджета на обслуживание муниципального долга.

800 Иные бюджетные ассигнования

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета, не отнесенных к группам 100 - 700.

810 Субсидии юридическим лицам

(кроме государственных (муниципальных )  учреждений)
 и физическим лицам –производителям товаров, работ, услуг

По данной подгруппе отражаются расходы бюджета на предоставление субсидий организациям любой формы собственности, кроме муниципальных учреждений, а также индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, в том числе на:

возмещение затрат или недополученных доходов в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг;

иные цели в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.

830 Исполнение судебных актов и мировых соглашений
В разрезе элементов данной подгруппы отражаются отдельные расходы бюджета на исполнение судебных актов по обращению взыскания на средства бюджета, в том числе расходы на:

уплату пеней и штрафов по муниципальным контрактам на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд;

выплату компенсаций за задержку выплат в пользу физических лиц (включая выплаты работникам учреждений);

возмещение морального вреда;

возмещение судебных издержек (государственной пошлины и иных издержек, связанных с рассмотрением дел в судах).

Расходы на исполнение судебных актов, предусматривающих обязательство Брянской области по выплате пенсий, пособий, оплату труда работников учреждений, а также на оплату кредиторской задолженности по договорам на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд и т.п., подлежат отражению по соответствующим группам, подгруппам и элементам классификации видов расходов.

851 Уплата налога на имущество организаций

и земельного налога

По данному элементу отражаются расходы по уплате налога на имущество организаций и земельного налога, в том числе в период строительства объектов капитального строительства.

852 Уплата прочих налогов, сборов и иных обязательных платежей
По данному элементу отражаются расходы по уплате в установленных законодательством Российской Федерации случаях:

· транспортного налога;

· платы за загрязнение окружающей среды;

· государственных пошлин и сборов;

· штрафов, пеней (в том числе за несвоевременную уплату налогов и сборов);

· погашение задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам (в том числе организацией-правопреемником);

· иных налогов, сборов и обязательных платежей, а также платежей в форме паевых, членских и иных взносов (за исключением взносов в международные организации).

870 Резервные средства

По данной подгруппе отражаются ассигнования бюджета, подлежащие перераспределению в ходе исполнения бюджета на соответствующие группы, подгруппы и элементы:

зарезервированные в целях финансового обеспечения целевых расходов соответствующих бюджетов.

999 Условно утвержденные расходы

По данному виду расходов отражаются условно утвержденные расходы бюджета.

4. Классификация источников внутреннего финансирования

дефицита бюджета городского округа
Детализация классификации источников внутреннего финансирования дефицита бюджета:

Группа 0100 «Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов» содержит следующие подгруппы:

0102 – «Кредиты кредитных организаций в валюте Российской Федерации». Данная подгруппа отражает разницу между полученными и погашенными городским округом «город Фокино» кредитами кредитных организаций в валюте Российской Федерации;

0103 – «Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации». Данная подгруппа отражает разницу между полученными и погашенными городским округом «город Фокино» в валюте Российской Федерации бюджетными кредитами, предоставленными соответствующему бюджету другими бюджетами бюджетной системы Российской Федерации.
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