ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Фокино и урегулированию конфликта интересов


11 июня 2015 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Фокино и урегулированию конфликта интересов  (далее - Комиссия).

На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос:

уведомление муниципального служащего  от 11.06.2015 года о намерении временно выполнять иную оплачиваемую работу в Совете народных депутатов города Фокино.

В ходе заседания Комиссии проведен анализ поступившего уведомления:

- уведомление о намерении временно выполнять иную оплачиваемую работу в Совете народных депутатов города Фокино направлено муниципальным служащим Администрации города Фокино в адрес представителя нанимателя (работодателя) предварительно;

- при временном выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим Администрации города Фокино в Совете народных депутатов города Фокино конфликт интересов отсутствует.

По итогам заседания Комиссии было принято решение:  

Дать согласие на временное  выполнение иной оплачиваемой работы муниципальным служащим города Фокино в Совете народных депутатов города Фокино.

