ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Фокино и урегулированию конфликта интересов
19 января 2017 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации г.Фокино и органов администрации имеющих статус юридического лица и урегулированию конфликта интересов (далее-Комиссия)
На заседании комиссии был рассмотрен вопрос:
Сообщение, поступившее от руководителя закрытого акционерного общества, о заключении трудового договора с лицом, ранее замещавшим должность муниципальной службы Администрации города Фокино.
В ходе заседания Комиссии было рассмотрено мотивированное заключение подразделения  кадровой службы  администрации города Фокино по профилактике коррупционных и иных правонарушений по существу рассматриваемого вопроса.
По итогам заседания Комиссии были приняты следующие решения:
-  признано, что со стороны бывшего муниципального служащего отсутствует нарушение требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Фокино и урегулированию конфликта интересов;
-  поскольку в должностные обязанности бывшего муниципального служащего не входили функции муниципального управления в отношении данного закрытого акционерного общества, то согласие  Комиссии на замещение должности не требуется;
- предложено, сообщение от руководителя закрытого акционерного общества, о заключении трудового договора с лицом, ранее замещавшим должность муниципальной службы администрации города Фокино, принять к сведению.



