ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Фокино и органов администрации, имеющих статус юридического лица и урегулированию конфликта интересов
10 апреля 2017 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации г.Фокино и органов администрации имеющих статус юридического лица и урегулированию конфликта интересов (далее-Комиссия)
На заседании комиссии был рассмотрен вопрос:
уведомление, поступившее от бывшего муниципального служащего, ранее замещавшим должность муниципальной службы Администрации города Фокино, о новом месте его работы в качестве индивидуального предпринимателя.
в ходе заседания Комиссии было рассмотрено мотивированное заключение подразделения  кадровой службы  администрации города Фокино по профилактике коррупционных и иных правонарушений по существу рассматриваемого вопроса.
Комиссия пришла к выводам:

В соответствии с Реестром должностей муниципальной службы городского округа «город Фокино», утвержденного РСНДГФ от 11.11.2014г. № 5-282, бывший муниципальный служащий ранее замещал главную должность муниципальной службы городского округа «город Фокино».
Согласно п.5 Решения Совета народных депутатов города Фокино от 28.06.2016г. №5-665 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа «город Фокино» и урегулированию конфликта интересов», п.5 Постановления администрации города Фокино от 26 июля 2016 года №561-П «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации г.Фокино и органов администрации, имеющих статус юридического  лица и урегулированию конфликта интересов», вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и требований  об урегулировании конфликта интересов, в отношении муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органе местного самоуправления, относящиеся к высшим  и главным должностям муниципальной службы, рассматривается комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Совета народных депутатов города Фокино и урегулированию конфликта интересов.
Предложено направить уведомление бывшего муниципального служащего администрации города Фокино, о его  постановке на учет в налоговом органе от как индивидуального предпринимателя,  в Совет народных депутатов города Фокино, для дальнейшего рассмотрения комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Совета народных депутатов города Фокино и урегулированию конфликта интересов. 
По итогам заседания Комиссии было принято следующее решение:
Направить уведомление  бывшего муниципального служащего администрации города Фокино, о его  постановке на учет в налоговом органе, как индивидуального предпринимателя,  в Совет народных депутатов города Фокино, для дальнейшего рассмотрения комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Совета народных депутатов города Фокино и урегулированию конфликта интересов. 


