

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

комиссии   по   соблюдению  требований к  служебному   поведению   муниципальных служащих администрации г. Фокино,  руководителей  органов администрации г.Фокино имеющих статус  юридического лица и руководителей  муниципальных учреждений г. Фокино и урегулированию  конфликта интересов    

15  марта  2019 года в 10:00 состоялось заседание комиссии  по  соблюдению  требований к  служебному   поведению   муниципальных служащих администрации г. Фокино,  руководителей  органов администрации г.Фокино имеющих статус  юридического лица и руководителей  муниципальных учреждений г. Фокино и урегулированию  конфликта интересов    (далее-Комиссия)

На заседании комиссии был рассмотрен вопрос:
О рассмотрении представления прокуратуры, свидетельствующего о неполном представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении  муниципального служащего.
По итогам заседания Комиссии были приняты следующие решения:
-  Признать, что предоставленные муниципальным служащим, сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными.     
- Рекомендовать Главе администрации города Фокино  применить к  муниципальному служащему, меру дисциплинарной ответственности в виде замечания.
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