ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

Заседания комиссии   по   соблюдению  требований к  служебному   поведению   муниципальных служащих администрации г. Фокино,  руководителей  органов администрации г.Фокино имеющих статус  юридического лица и руководителей  муниципальных учреждений г. Фокино и урегулированию  конфликта интересов    

29 декабря 2020 года в 11:00 состоялось заседание комиссии по соблюдению  требований к  служебному   поведению   муниципальных служащих администрации г. Фокино,  руководителей  органов администрации г.Фокино имеющих статус  юридического лица и руководителей  муниципальных учреждений г. Фокино и урегулированию  конфликта интересов    (далее - Комиссия)

На заседании комиссии были рассмотрены вопросы:

- о необходимости дополнения Профиля юридического лица и Профиля физического лица, являющиеся поставщиками (подрядчиками), участвующие в осуществлении закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, утвержденных распоряжением администрации города Фокино от 14 октября 2020 года №221-Р;
- о необходимости назначения ответственного лица за выполнение работы направленной на выявление личной заинтересованности муниципальных служащих администрации города Фокино, при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд, которая приводит или может привести к конфликту интересов, с правом доступа к необходимой информации для составления Профилей участников закупок для обеспечения муниципальных  нужд.

По итогам заседания Комиссии были приняты следующие решения:
- дополнить Профиль юридического лица и Профиль физического лица разделом - «Сведения об установлении факта личной заинтересованности», утвержденные распоряжением администрации города Фокино от 14 октября 2020 года №221-Р;
- рекомендовать главе администрации города Фокино назначить ответственное лицо за выполнение работы направленной на выявление личной заинтересованности муниципальных служащих администрации города Фокино, при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд, которая приводит или может привести к конфликту интересов, с правом доступа к необходимой информации для составления Профилей участников закупок для обеспечения муниципальных  нужд – главного специалиста отдела юридической и кадровой работы администрации города Фокино. 
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