ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

комиссии   по   соблюдению  требований к  служебному   поведению   муниципальных служащих администрации г. Фокино,  руководителей  органов администрации г.Фокино имеющих статус  юридического лица и руководителей  муниципальных учреждений г. Фокино и урегулированию  конфликта интересов    

17 августа 2020 года состоялось заседание комиссии  по  соблюдению  требований к  служебному   поведению   муниципальных служащих администрации г. Фокино,  руководителей  органов администрации г.Фокино имеющих статус  юридического лица и руководителей  муниципальных учреждений г. Фокино и урегулированию  конфликта интересов    (далее-Комиссия)

На заседании комиссии был рассмотрен вопрос:
О рассмотрении представления поступившего от должностного лица подразделения по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
В ходе заседания Комиссии были рассмотрены Методические рекомендации по проведению работы направленной на выявление личной заинтересованности государственных и муниципальных служащих, работников при осуществлении  таких закупок, которая приводит или может привести к конфликту интересов раскрывается алгоритм организации подразделением по профилактике коррупционных и иных правонарушений (далее – подразделение) работы, направленной на выявление личной заинтересованности служащих (работников) при осуществлении закупок, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По итогам заседания Комиссии были приняты следующие решения:
-утвердить типовую форму Профиля муниципального служащего, осуществляющего сопровождение в сфере закупок;
-утвердить типовую форму Профиля поставщика (подрядчика, исполнителя), в сфере закупки для обеспечения муниципальных нужд;
-создать подраздел «Выявление личной заинтересованности муниципальных служащих при осуществлении закупок» в разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте администрации г.Фокино в сети «Интернет», с его наполнением информацией по существу рассматриваемого вопроса;
-рекомендовать использовать в практической деятельности БЛОК-СХЕМу алгоритм работы;
-руководителям структурных подразделений администрации, участвующие в проведении закупок, оказывать взаимодействие должностному лицу подразделения по профилактике коррупционных и иных правонарушений в получении необходимой информации по участникам закупки;
-направить руководителя контрактной службы на получение дополнительного профессионального образования в сфере закупок.
