ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

Заседания комиссии   по   соблюдению  требований к  служебному   поведению   муниципальных служащих администрации г. Фокино,  руководителей  органов администрации г.Фокино имеющих статус  юридического лица и руководителей  муниципальных учреждений г. Фокино и урегулированию  конфликта интересов    

26 мая 2021 года в 16:00 состоялось заседание комиссии по соблюдению  требований к  служебному   поведению   муниципальных служащих администрации г. Фокино,  руководителей  органов администрации г.Фокино имеющих статус  юридического лица и руководителей  муниципальных учреждений г. Фокино и урегулированию  конфликта интересов    (далее - Комиссия)

На заседании комиссии были рассмотрены вопросы:

- о необходимости  утвердить распоряжением администрации города Фокино Профили участников закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципальных организаций города Фокино:  Профиль работника;  Профиль физического лица;  Профиль юридического лица.

По итогам заседания Комиссии были приняты следующие решения:

Утвердить распоряжением администрации города Фокино Профили участников закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципальных организаций города Фокино:  Профиль работника;  Профиль физического лица;  Профиль юридического лица.
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