
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА 

комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации г. Фокино, руководителей органов администрации г. Фокино имеющих статус юридического лица и руководителей муниципальных учреждений г. Фокино и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия)
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На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос:
Уведомление, поступившее от руководителя муниципального учреждения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
В ходе заседания Комиссии было рассмотрено мотивированное заключение главного специалиста отдела юридической и кадровой работы по существу рассматриваемого вопроса.

По итогам заседания Комиссии было принято следующее решение:
Признать, что при исполнении руководителем муниципального учреждения должностных обязанностей конфликт интересов будет отсутствовать при условии реализации предлагаемых мер – это исключение единоличного решения в части ежемесячного распределения фонда стимулирующих выплат в отношении родственника, путем ежемесячного коллегиального распределения фонда стимулирующих выплат и оформления протоколом.
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