ДОКЛАД
ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПЛАНА ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ФОКИНО НА 2021-2024 ГОДЫ

за 2024 год

1. Нормативно-правовое и организационное обеспечение антикоррупционной деятельности
  Пункт 1.1. Плана.
Осуществляется своевременная разработка и принятие нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции, в том числе приведение их в соответствие с федеральным законодательством Российской Федерации.
Постановлением администрации города Фокино от 03 июня 2024 г. N 232-П                                                                         утвержден в новой редакции Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о  фактах обращения в целях склонения муниципального служащего  Администрации города Фокино, руководителей органов администрации города Фокино имеющих статус юридического лица  к совершению коррупционных правонарушений.
Постановлением администрации города Фокино от 19 февраля 2024 г. N 67-П                                                                                                        утвержден в новой редакции Порядок поступления в администрацию города Фокино обращений, заявлений и уведомлений, являющихся основаниями для проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации г. Фокино, руководителей органов администрации г. Фокино имеющих статус юридического лица и руководителей муниципальных учреждений г. Фокино и урегулированию конфликта интересов.
Постановлением администрации города Фокино от 19 февраля 2024 года N66-П утверждено в новой редакции Положение о   комиссии   по   соблюдению требований к служебному   поведению   муниципальных служащих администрации г. Фокино, руководителей органов администрации г. Фокино имеющих статус юридического лица и руководителей муниципальных учреждений г. Фокино и урегулированию конфликта интересов.
Постановлением администрации города Фокино от  13 мая 2024  г.  N 205 – П определены ответственные должностные лица за представление информации в Правительство Брянской области при увольнении (прекращении полномочий) лица в связи с утратой  доверия за совершение коррупционного правонарушения.
Вышеуказанные правовые акты размещены на официальном сайте администрации г. Фокино в разделах «Противодействие коррупции».

Пункт 1.2. Плана
Администрацией г. Фокино подготовлен доклад о деятельности в области противодействия коррупции за 2024 год. Также с докладом можно ознакомиться на официальном сайте администрации г. Фокино в разделе Противодействие коррупции подраздел Планы мероприятий перейдя по ссылке http://www.admfokino.ru/plany.html 

Пункт 1.3. Плана
Актуализация планов противодействия коррупции не требовалась в виду отсутствия изменений в Национальном плане противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478

Пункт 1.4 Плана
В 2024 году комиссией при администрации города Фокино по координации работы по противодействию коррупции проведено одно заседание, на котором рассматривались итоги антикоррупционной работы в администрации города Фокино (итоги по плану противодействия коррупции на 2021-2024 годы).

Пункт 1.5. Плана
В течение 2024 года были представлены в Администрацию Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области, консолидированные сведения по всем органам местного самоуправления города Фокино о ходе реализации мер по противодействию коррупции. Сведения представляются ежеквартально и в последующем накопительным итогом за весь год по установленной форме в формате Еxсel.

Пункт 1.6. Плана
Обеспечивается эффективное взаимодействие с правоохранительными органами и иными государственными органами по вопросам организации противодействия коррупции: 
-получение устных консультаций в Управлении по профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области.

Пункт 1.7. Плана
Должностные лица администрации ответственные за профилактику коррупционных и иных правонарушений принимают регулярное участие в семинарах-совещаниях, проводимых Управлением государственной службы и кадров Администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области, а также Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области.

Пункт 1.8. Плана
На постоянной основе оказывается консультативная и методическая помощь должностным лицам администрации г. Фокино, муниципальных подведомственных организаций, в организации деятельности по профилактике коррупционных правонарушений:
-разъяснений Методических рекомендаций по заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Пункт 1.9. Плана
В Управление государственной службы и кадров Правительства Брянской области в рамках организации обучения по вопросам противодействия коррупции на 2025 год была направлена соответствующая заявка в отношении муниципальных служащих.

Пункт 1.10. Плана
За 2024 год организовано обучение муниципальных служащих, в формате консультаций и прохождении курсов на федеральном портале Муниципалитеты РФ.

Пункт 1.11. Плана
[bookmark: _Hlk131423934]Обеспечено участие лиц, впервые поступивших на муниципальную службу администрации города Фокино в области противодействия коррупции посредствам изучения соответствующих материалов, размещенных на портале госслужбы https://gossluzhba.gov.ru , а также ознакомление с действующим законодательством в сфере противодействия коррупции (Положения, порядки и т.д.).

Пункт 1.12. Плана
Обеспечено участие 11 муниципальных служащих администрации города Фокино, в должностные обязанности которых входит участие в проведении  закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в мероприятиях по обучению в области противодействия коррупции посредствам изучения соответствующих материалов, размещенных на портале госслужбы https://gossluzhba.gov.ru , участие в конференциях, и изучение изменений действующего законодательства в сфере противодействия коррупции
[bookmark: _Hlk131424073]Соответствующая информация 12 января 2024 года направлена в Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области (исх.: № 18).
Пункт 1.13. Плана
На регулярной основе проводится разъяснительная работа по доведению до лиц, претендующих на замещение должностей муниципальной службы и должностей руководителей подведомственных муниципальных учреждений, положений НПА в сфере противодействия коррупции, формированию отрицательного отношения к коррупции.
Лица, претендующие на замещение указанных должностей после проведения с ними разъяснений положений НПА, проставляют подпись в соответствующем реестре.  


2. Повышение эффективности механизмов урегулирования конфликта интересов, обеспечение соблюдения ограничений, запретов и принципов служебного поведения в связи с исполнением должностных обязанностей, а также ответственность за их нарушение

Пункт 2.1. Плана
Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих администрации г. Фокино в 2024 году было проведено 3, из которых:
1 заседание по вопросу дачи согласия на выполнение иной оплачиваемой работы, по результатам которого было вынесено решений о дачи согласия на осуществление иной оплачиваемой работы;
1 заседание по вопросу рассмотрения уведомления руководителя муниципального учреждения о возникновении личной заинтересованности, вынесено решение при исполнении должностных обязанностей, конфликт интересов исключен.
В Финансовом управлении 1 заседание, на котором рассматривалось обращение, поступившее от коммерческой организации о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим.
Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих КУМИ г. Фокино в 2024 году не проводились в виду отсутствия необходимости.
Работа комиссий освещается путем размещения на официальном сайте администрации в сети «Интернет» в разделе «Противодействия коррупции» выписок из протоколов заседания комиссии, ознакомится с которыми можно, перейдя по ссылке 
http://www.admfokino.ru/komis.html 

Пункт 2.2. Плана
Результаты анализа соблюдения гражданами, замещавшими должности муниципальной службы администрации г. Фокино ограничений при заключении ими после увольнения с муниципальной службы трудового договора, показали отсутствие нарушений.
Поступившие уведомления рассмотрены и приняты решения о соблюдении бывшими служащими требования антикоррупционного законодательства.

[bookmark: _Hlk131426748]Пункт 2.3. Плана
По результатам проведенного анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на должности муниципальной службы, муниципальными служащими гражданами, претендующими на должности руководителей муниципальных учреждений и руководителями муниципальных учреждений, а также соблюдения установленных запретов, ограничений оснований для проведения проверок не имеются.

Пункт 2.4. Плана
В рамках контроля за своевременностью представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений нарушений сроков подачи таких сведений не установлены. Сведения представлены в соответствии с установленными сроками.

Пункт 2.5. Плана 
В рамках контроля за расходами лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации города Фокино, а также за расходами их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей в порядке, установленном Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" проведен анализ сведений о доходах, который показал отсутствие нарушений со стороны муниципальных служащих и оснований направления материалов в правоохранительные органы.

Пункт 2.6. Плана
Кадровыми службами администрации города Фокино проведена организация приема сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы, муниципальный служащий размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать в срок до 1 апреля 2024 года.

Пункт 2.7. Плана
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не опубликовывались в СМИ и не размещались на официальном сайте администрации города Фокино в силу Указа Президента РФ от 29 декабря 2022 года № 968. 

Пункт 2.8. Плана
В 2024 году администрацией г. Фокино информация о начале декларационной кампании размещалась в Ватсап (создавалась группа из числа руководителей муниципальных организаций) для руководителей муниципальных учреждений по порядку представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Кадровая практика создания группы в Ватсап не принесла ожидаемых результатов и в последующем была удалена. Действенным механизмом в донесении необходимой информации до руководителей подведомственных учреждений остается передача информации лично и под подпись.
В 2024 году в период декларационной кампании проведены консультации с руководителями муниципальных организаций и муниципальными служащими по заполнению сведений.

Пункт 2.9. Плана
Случаев несоблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции не выявлено.

Пункт 2.10. Плана
Приняты меры по повышению эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел муниципальных служащих, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при поступлении на муниципальную службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов. Муниципальные служащие уведомлены о вступлении в силу Указа Президента РФ от 10 октября 2024 года № 870 «О некоторых вопросах представления сведений при поступлении на государственную службу в Российской Федерации и муниципальную службу в Российской Федерации, и их актуализации». 
С 10 октября  2024 года муниципальные служащие начали процедуру актуализации сведений в соответствующих анкетах в 6-месячный срок - 10 апреля 2025 года, в том числе сведений, не предусмотренных к включению в такие анкеты до вступления в силу Указа.  


Пункт 2.11. Плана
В администрации города Фокино введены в кадровую практику правила в соответствии, с которыми длительное, безупречное и эффективное исполнение должностных обязанностей учитывается при присвоении классного чина и награждении муниципальных служащих.

Пункт 2.12. Плана
В целях доведения положений законодательства противодействия коррупции в администрации города Фокино установлен стенд с антикоррупционной тематикой, на котором размещены образцы форм для заполнения при прохождении муниципальной службы, кодекс этики служебного поведения муниципальных служащих, телефоны для обратной связи, Памятка муниципальному служащему о конфликте интересов, Памятка по противодействию коррупции, Памятка для муниципальных служащих об уголовной  ответственности за дачу и получение взятки и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение, а также иная актуальная информация. 
Дополнительно с правовыми актами администрации г. Фокино, регулирующими вопросы соблюдения ограничений, требований, запретов муниципальные служащие знакомятся под подпись.

Пункт 2.13.  Плана
Заявления муниципальных служащих о разрешении на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав ее коллегиального органа управления не поступали.
Некоторые муниципальные служащие представляют на безвозмездной основе интересы муниципального образования в органах управления организации, учредителем которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации. Такие случаи являются исключением из ряда установленных запретов Федеральным законом от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации". 
Кроме всего прочего муниципальные служащие обладают необходимыми знаниями по вопросам представления на безвозмездной основе интересов муниципального образования.

Пункт 2.14.  Плана
 Сведения в отношении уволенного лица с муниципальной службы в 2024 году своевременно направлялось в прокуратуру г. Дятьково.

Пункт 2.15.  Плана
В организациях в рамках исполнения ст. 13.3. Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» реализуется ряд мероприятий по противодействию коррупции: разработка локальных актов по вопросам профилактики коррупции (представлены отчеты).
[bookmark: _Hlk131434697]На постоянной основе оказывается консультативная и методическая помощь по вопросам внесения изменений и (или) дополнений в указанные локальные акты.
На официальном сайте администрации города Фокино в разделе «Противодействие коррупции» пополняется подраздел «Методическая база для подведомственных организаций».

Пункт 2.16.  Плана
В целях реализации мер, направленных на предупреждение коррупции в подведомственных организациях, на постоянной основе оказывается консультативная и методическая помощь.

Пункт 2.17.  Плана
На систематической основе с муниципальными служащими проводится работа разъяснительного характера о недопущении несоблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов.
Кроме того, анализируются сведения, указанные муниципальными служащими в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, анкетах, представленных при поступлении на муниципальную службу, декларациях о возникновении личной заинтересованности (представляется в случае участия муниципального служащего в муниципальных закупках – контрактная служба, комиссии…).

3. Выявление и систематизация причин и условий проявления коррупции в деятельности администрации города Фокино, мониторинг коррупционных рисков и их устранение
Пункт 3.1. Плана
Правовыми актами администрации города Фокино и ее структурных подразделений со статусом юридического лица утверждены карты коррупционных рисков, которые содержат перечни должностей муниципальной службы с коррупционными рисками и меры по минимизации коррупционных рисков.

Пункт 3.2. Плана
В 2024 году на систематической основе проводилась работа по осуществлению антикоррупционной экспертизы в отношении НПА администрации г. Фокино (ведется соответствующая статистика в отделе юридической и кадровой работы, сведения о количестве такой экспертизы направляются в Администрацию Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области).
 
Пункт 3.3. Плана
Нормативные правовые акты, их проекты размещаются на сайте администрации города Фокино в целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы.

Пункт 3.4. Плана
Предоставление муниципальных услуг администрации города Фокино осуществляется в электронном виде.

Пункт 3.5. Плана
Обеспечивается функционирование единой системы электронного документооборота, позволяющей осуществлять ведение учета и контроля исполнения документов (в должностных инструкциях должностных лиц администрации установлена обязанность за надлежащим контролем исполнения документов).

Пункт 3.6. Плана
Для обеспечения возможности выявления личной заинтересованности муниципальных служащих при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд проводятся следующие мероприятия:
- заполнение Декларации о личной заинтересованности;
-формирование перекрестного анализа информации, которая содержится в Профилях участников закупок.
Конфликт интересов при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд не выявлен.

Пункт 3.7. Плана
В рамках проведения работы и контроля в муниципальных учреждениях и предприятиях, направленной на выявление личной заинтересованности руководителей и работников, которая приводит или может привести к конфликту интересов при осуществлении закупок товаров, работ, услуг, администрацией города Фокино применяются Профили участников закупок для обеспечения нужд муниципальных учреждений и предприятий. 
В рамках контроля за реализацией мер по противодействию коррупции при осуществлении закупок товаров, работ, услуг учреждениями представлены отчеты по анализу закупок. Закупки с наличием личной заинтересованности не проводились. Соответствующая информация о соблюдении антикоррупционной нормы представлена учредителю подведомственных организаций.

Пункт 3.8. Плана
Утвержден реестр (карта) коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок товаров, работ и услуг (постановление администрации г. Фокино от 12 июля 2022 года № 304-П). Изменения в карту не вносились в виду отсутствия необходимости. Реестр (карта) размещена на официальном сайте администрации города Фокино в подразделе «Выявление личной заинтересованности муниципальных служащих при осуществлении закупок» раздела «Противодействие коррупции», ознакомиться с которой можно перейдя по ссылке: http://www.admfokino.ru/mc/250/ 

4. Взаимодействие администрации города Фокино с институтами гражданского общества и гражданами, а также создание эффективной системы обратной связи, обеспечение доступности информации о деятельности администрации города Фокино

Пункт 4.1. Плана
Обеспечивается размещение в разделе "Противодействие коррупции" на официальном сайте администрации города Фокино актуальной информации о принимаемых мерах антикоррупционного характера, в том числе информации о проведенных заседаниях комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Пункт 4.2. Плана
С целью осуществления мер по созданию эффективной системы обратной связи, позволяющей корректировать проводимую антикоррупционную работу на основе информации о ее результативности, полученной от населения и институтов гражданского общества на официальном сайте администрации города Фокино в разделе Противодействие коррупции имеется подраздел Обратная связь для сообщений о фактах коррупции. За 2024 год обращений не поступало.

Пункт 4.3. Плана
          Информация антикоррупционного характера в СМИ не размещалась. Освещение антикоррупционных мероприятий осуществляется, в том числе посредствам размещения на официальном сайте администрации города Фокино и стенде «Противодействие коррупции».

Пункт 4.4. Плана
В 2024 году в образовательных организациях города Фокино были проведены следующие просветительские и воспитательные мероприятия, направленные на создание в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям.

1. В МБОУ СОШ г. Фокино № 1 проводились:
- классные часы 8-11 классов: «Вместе против коррупции», «Что ты должен знать по УК РФ» и др.;
- викторина среди 9-11 классов;
- беседы: «Подарки и другие способы благодарности», «Что такое коррупции», «Непонятное слово – коррупция», «Что такое взяточничество»», «Мы против коррупции»;
- лекции;
-общешкольное родительское собрание, на котором рассматривались вопросы «Профилактика коррупция» и «Как защититься от мошенников?».
 
2. В МБОУ ФСОШ г. № 2 проводились:
В соответствии  с Федеральным законом от  25 декабря 2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в целях организации эффективной работы по противодействию коррупции, устранения порождающих её причин и условий, обеспечения законности в деятельности образовательного учреждения, защиты законных интересов граждан от угроз, связанных с коррупцией в сфере образования, состоялось заседание комиссии  по противодействию коррупции в МБОУ « Фокинская СОШ № 2», был рассмотрен вопрос:  Об итогах реализации плана  мероприятий по борьбе с коррупционными проявлениями в 2024году.
 Информация о ходе реализации плана по противодействию  коррупции в 2024 году
 была представлена заместителем директора по АХЧ.  
Проводится мониторинг антикоррупционного законодательства и приведение локальных правовых актов учреждения, регулирующих вопросы противодействия коррупции, в соответствие с федеральными законами, иными правовыми актами Российской Федерации
Изучение проблемы коррупции в государстве в рамках тем учебной программы на уроках обществознания. 
   	Большое внимание уделено организации работы школьного сайта как основного информационного ресурса, обеспечивающего открытость деятельности школы, а также доступа граждан к информации, касающейся образовательной деятельности школы. Особое место отведено информации по проведению итоговой аттестации учащихся 9 класса, результатам проведения независимых мониторинговых исследований качества, организация информирования участников ОГЭ, ЕГЭ и их родителей (законных представителей), определение ответственности должностных лиц, привлекаемых к подготовке и проведению ОГЭ, ЕГЭ за неисполнение, ненадлежащее исполнение обязанностей и злоупотребление служебным положением, обеспечение ознакомления участников ОГЭ, ЕГЭ с полученными ими результатами, проверок надзорных органов, о правилах приема и перевода  учащихся, осуществлении набора в 1-й класс. Нормативные документы, локальные акты по антикоррупции.
Родители учащихся принимают участие в публичном отчете школы.
В течение 2024 года осуществляли деятельность: общее собрание родителей, педагогический и методический советы. Активизирована работа по участию в принятии решения о распределении средств стимулирующей части фонда оплаты труда.
Проводились классные часы на тему «Способы разрешения конфликтных ситуаций».
	Случаев возникновения конфликта интересов не выявлено, меры юридической ответственности не применялись. 
	Уведомлений работников учреждения о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало.


3. В МБОУ ФСОШ г. № 3 проводились
Беседы на тему «Честен тот, кто работает на совесть. Порядок и закон»» – учащиеся  1 - 4 классов
Беседы на тему « Молодежь и  коррупция»    – учащиеся 5 - 7 классов
[bookmark: _GoBack]Беседы на тему «По законам справедливости, мир без коррупции» – учащиеся  8-9 классов
Беседы на тему « Конституционные основы борьбы с коррупцией в РФ» - учащиеся 10-11 классы

Пункт 4.5. Плана
В рамках проведения мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией и направленных на повышение уровня антикоррупционных знаний и формирование отрицательного отношения к коррупции работники администрации города Фокино приняли участие во всероссийском антикоррупционном диктанте, который реализует отдельные положения Указа Президента РФ «О национальном плане противодействия коррупции».


Главный специалист отдела 
юридической и кадровой работы                                                       Е.Ю. Старостина
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