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Пояснительная записка 
к проекту Постановления администрации города Фокино 
«Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского округа 
город Фокино Брянской области за девять месяцев 2024 года»
Проект Постановления администрации города Фокино «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского округа город Фокино Брянской области за девять месяцев 2024 года» составлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Приказа финансового управления администрации города Фокино от 27  апреля 2022 года №15 «Об утверждении Порядка подготовки отчета об исполнении бюджета городского округа город Фокино Брянской области за первый квартал, полугодие и девять месяцев текущего финансового года».
Проект Постановления администрации города Фокино «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского округа город Фокино Брянской области за девять месяцев 2024 года» включает следующие показатели:

доходов местного бюджета за девять месяцев 2024 года по кодам классификации доходов бюджетов;

расходов местного бюджета за девять месяцев 2024 года по ведомственной структуре расходов местного бюджета;

расходов местного бюджета за девять месяцев 2024 года по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам, видам расходов;

источников финансирования дефицита местного бюджета за девять месяцев 2024 года по кодам классификации источников финансирования дефицита бюджета. 
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