отчет
о результатах контрольного мероприятия

Проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных  на обеспечение деятельности «Единая дежурно- диспетчерская служба города Фокино»

Основание для проведения  проверки: Положение «О контрольно-счетной палата города Фокино, пункт 2.1.1 Плана работы Контрольно-счетной города Фокино  на 2019год, утвержденного Председателем Контрольно-счетной палаты №201-р от 29.12.2018год.
          Проверяемый период: 2017- 2018года
          Срок проведения контрольного мероприятия: с 07.03.2019 по 31.03.2019года
          В результате проверки установлено:
Муниципальное казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская
служба города Фокино» (далее - МКУ «ЕДДС») создано на основании Указа Президента Российской Федерации от 28.12.2010	№	1632 «О совершенствовании системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб на территории Российской Федерации», решения Правительственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности от 21.10.2011 года №5, постановления администрации города Фокино от 17.12.2012 года № 649/1734-П «О создании Муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба города Фокино».
МКУ «ЕДДС» является некоммерческой организацией, учредителем и собственником имущества которой является городской округ «город Фокино».
Функции и полномочия учредителя в отношении МКУ «ЕДДС» осуществляются администрацией города Фокино.
Главным распорядителем является администрация города Фокино.
Исполнение кассовых расходов МКУ ЕДДС за 2017год и 2018году сложилось следующим образом :
Утвержденная сумма в бюджете 1126,3 тыс. рублей и 1605,3 рублей
[bookmark: _GoBack]Утвержденные показатели бюджетных смет  на 2017 год и на 2018 год соответствуют доведенным до муниципального казенного учреждения «Муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба города Фокино» лимитам бюджетных обязательств на принятие и (или) исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения функций казенных учреждений, что соответствует п. 2 ст. 221 Бюджетного кодекса РФ. 
     Установлено: Согласно учетной политике  учреждения бюджетный учет ведется отделом бухгалтерского учета и отчетности Администрации города Фокино на основании соглашения «оказание услуг по ведению бухгалтерского учета» от 07.02.2013г., в данном документе отсутствует срок продолжительности  действия (п 4.1 ) соглашения. Необходимо привести  в соответствие соглашение с нормами ГК .
 При проверке коллективного договора (регистрационный номер 8 от 18.03.2016г) было выявлено, что срок  действия договора истек. 
 Заработная плата начисляется согласно приложению №2 к коллективному договору МКУ «ЕДДСГФ» на 2016-2019г ( по 18 марта 2019г)в течении этих лет вносились изменения (приказ №40 от 29.12.2017г; приказ №29 от 01.08.2018г), которые должны были быть представлены на момент проверки в новой редакции.
      В ходе проверки материалов были выявлены нарушения по списанию материалов, списания материалов произведено без  оговорок направление расходования (причины списания), следовательно невозможно проконтролировать их движение.  Согласно  акта о списании материальных запасов №0ЕГУ-000001 от 28.12.2018г   на сумму 4646,83 рублей, № 0ЕГУ-000001 от 25.12.2017г причины списания не известны. Израсходованные материалы не подтверждены документально, на  какие цели были отпущены



Председатель  Контрольно-счетной палаты
Города Фокино                                                       Шкуркова В.Н

